
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

20.10.2017                                       м. Черкаси                                           № 38

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   10 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Далібожак І.С.,   

                         Коломієць В. В., Лихошерст С.В., Павличук В.М.,   

                         Підгорний А.В. , Погорілий В.Г. 

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Копійченко В.П.,Коротков О. Г.,    

                        Мушієк М.Г.,  Овчаренко С. А., Сахно А.П.  

                          

 

На засідання запрошені:  

Демиденко Сергій Миколайович – директор Департаменту містобудування, 

                                                архітектури, будівництва та житлово- 

                                                комунального господарства     облдержадміністрації   

Найдан Олег Володимирович - заступник начальника управління охорони  

                                                здоров’я облдержадміністрації 

Митюк Тетяна Сергіївна  –  заступник директора Департаменту фінансів  

                                                облдержадміністрації 

Павлюк Олександр Олександрович - заступник директора Департаменту  

                                               соціального захисту населення  

                                               облдержадміністрації 

 



Покатілова Оксана Іванівна - начальник служби у справах дітей  

                                                облдержадміністрації 

Сімушіна Оксана Іванівна - заступник начальника управління освіти і науки  

                                                облдержадміністрації 

Скоробагатов Юрій Анатолійович - начальник управління цивільного захисту  

                                                облдержадміністрації 

 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ 
    Доповідає:  

Митюк 

Тетяна Сергіївна 

- заступник директора Департаменту 

фінансів облдержадміністрації 

 
 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Митюк Т.С., яка повідомила, що в ході виконання бюджету відповідно до 

статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень рішення Черкаської 

обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний бюджет на 2017 рік“ 

обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, що 

стосуються змін до його показників. 

1. Відповідно до звернень Драбівської, Лисянської районних державних 

адміністрацій та виконавчого комітету Золотоніської міської ради, 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 17.10.2017 № 624 „Про 

внесення змін до переліку об’єктів та перерозподіл видатків бюджету“ 

вносяться зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть 

проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим 

бюджетам, у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації: 

змінюється назва об’єкту з „Проведення капітального ремонту глядацької 

зали сільського Будинку культури по вулиці Свободи, 2а с. Михайлівка“ на 

„Капітальний ремонт глядацької зали сільського Будинку культури по вулиці 

Свободи, 2а с. Михайлівка Драбівського району Черкаської області“; 

зменшуються на 5 000 грн видатки загального фонду (видатки 

споживання) та відповідно збільшуються видатки спеціального фонду (видатки 

розвитку) по об’єкту „Придбання зупинки в с. Виноград Лисянського району“, 

зменшуються на 3 940 грн видатки загального фонду (видатки 

споживання) по об’єкту „Облаштування місця поховання жертв Голодомору 

1932-1933 років на цвинтарі по вул. Монастирській в м. Золотоноша“ та 

відповідно збільшуються видатки загального фонду (видатки споживання) по 

об’єкту „Проходження державної експертизи кошторисної частини робочого 

проекту „Капітальний ремонт частини вулиці Струнківська (від № 92 до          



№ 109), вулиці Струнківська-Набережна (з проїздом на вулицю Невського) та 

провулку Чкалова в м. Золотоноші Черкаської області ““. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 17.10.2017 № 625 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснюється перерозподіл видатків у 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації: 

перерозподіляються видатки субвенцій на виконання комплексної 

програми щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної 

реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників 

антитерористичної операції на 2015-2017 роки (санаторне лікування учасників 

АТО в мережі санаторних закладів області на умовах співфінансування з 

місцевим бюджетами) та на компенсаційні виплати інвалідам на бензин, 

ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне 

обслуговування; поховання учасників бойових дій та інвалідів війни; 

встановлення телефонів інвалідам I і II груп; 

за рахунок перерозподілу з КПКВК МБ 1513400 „Інші видатки на 

соціальний захист населення“ виділяються кошти у сумі 250,0  тис. грн. на 

виплату одноразової грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн (п’ятдесят тисяч 

гривень) членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням 

антитерористичної операції в східних регіонах України, а також членам сімей 

осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з виконанням обов’язків військової 

служби або з проходженням військової служби в особливий період, згідно з 

додатком 1. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 04.07.2017 

№ 441-р „Про перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами у 2017 році“ та у зв’язку зі зміною станом на 01.10.2017 у 

навчальних закладах кількості учнів з особливими освітніми потребами, 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 17.10.2017 № 626 „Про 

перерозподіл видатків бюджету“ здійснюється перерозподіл видатків обласного 

бюджету загального фонду (видатки споживання) в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації, за КПКВК 1018630 „Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. Відповідно до розпорядження облдержадміністрації від 12.12.2005 

№ 576 „Про обласні стипендії переможцям ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових дисциплін та ІІ етапу конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук“, рішення колегії 

управління освіти і науки облдержадміністрації від 06.09.2017 № 5 „Про 

призначення обласних стипендій у 2017 році“ та наказу управління освіти і 



науки від 07.09.2017 № 203 „Про призначення обласних стипендій у 2017 році“ 

виникла необхідність зменшити поточні видатки обласного бюджету за КПКВК 

1011220 „Інші освітні програми“ в сумі 118 301 грн. та перерозподілити їх за 

КПКВК 1018800 „Інші субвенції“ для перерахування субвенцій з обласного 

бюджету місцевим бюджетам для виплати 56 обласних стипендій переможцям 

зазначених інтелектуальних турнірів. 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 17.10.2017 № 627 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснюється відповідний  перерозподіл 

видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і науки 

Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

5. Розпорядженням облдержадміністрації від 18.10.2017 № 629 з 

резервного фонду обласного бюджету виділяється 650 тис. грн на проведення 

робіт із запобігання виникненню надзвичайної ситуації, пов’язаної з аварійним 

станом покрівлі будівлі Бабанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів        

смт Бабанка Уманського району. У зв’язку з цим, зазначені кошти 

спрямовуються управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації для надання відповідної субвенції Уманському районному 

бюджету. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

6. Відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації від 

18.10.2017 № 630 „Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснюється 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – службі у справах дітей обласної державної адміністрації, для 

проведення поточного ремонту сходових клітин комунального закладу 

«Обласний міжрегіональний центр соціально-психологічної реабілітації дітей у 

м. Умані Черкаської обласної ради». 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

7. Кабінетом Міністрів України (розпорядження від 30.08.2017 № 640-р 

„Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України“ та від 

27.09.2017 № 689-р „Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій“) розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 18.10.2017 № 631 „Про розподіл субвенції 

з державного бюджету та внесення змін до переліку об’єктів“, збільшуються 

доходи загального фонду обласного бюджету у сумі 2 396 000,00 грн., 

зменшуються доходи спеціального фонду обласного бюджету у сумі 

3 257 000,00 грн по коду 41034500 „Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій“ та внесяться зміни до Переліку об'єктів, видатки на які у 

2017 році будуть проводитися за рахунок субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 



8. У зв’язку з поверненням коштів до обласного бюджету Городищенським 

і Корсунь-Шевченківським районами та  надходженням звернень на  виділення 

коштів від Уманської та Звенигородської районних державних адміністрацій, 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 18.10.2017 №632 „Про 

перерозподіл видатків бюджету“ здійснюється перерозподіл видатків обласного 

бюджету (видатки розвитку) за КПКВК 10 1 8610 „Субвенція за рахунок 

залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, 

що утворився на початок бюджетного періоду“ на придбання шкільних 

автобусів у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і науки 

Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

9. Враховуючи звернення управління освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації від 13.10.2017 №2677 розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 18.10.2017 № 633 „Про перерозподіл видатків“ 

здійснюється перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації шляхом 

зменшення видатків обласного бюджету загального фонду (видатки 

споживання) за КПКВК 1011070 „Надання загальної середньої освіти 

спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами, школами та іншими 

навчальними закладами для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) 

розумового розвитку“ в сумі 109800 грн, у тому числі оплата праці – 90000 грн, 

та відповідного збільшення видатків обласного бюджету загального фонду 

(видатки споживання) за КПКВК 1011060 „Забезпечення належних умов для 

виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування, в дитячих будинках (у т.ч. сімейного типу, прийомних сім’ях)“ в 

сумі 24400 грн, у тому числі оплата праці 20000 грн, за КПКВК 1011080 

„Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми спеціалізованими 

школами-інтернатами з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів для 

поглибленої підготовки дітей в галузі науки і мистецтв, фізичної культури і 

спорту, інших галузях, ліцеями з посиленою військово-фізичною підготовкою“ 

в сумі 85400 грн, у тому числі оплата праці 70000 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 

10. У зв’язку з виділенням Звенигородським (200,0 тис.грн.), Лисянським 

(116,7 тис.грн.), Тальнівським (100,0 тис.грн.) та Уманським (698,0 тис.грн.) 

районами субвенцій на придбання агіографічного обладнання Черкаському 

обласному кардіологічному центру,  в загальній сумі 1 114,7 тис.грн. по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров'я 

обласної державної адміністрації спрямовуються ці кошти за цільовим 

призначенням.  

Відповідний розподіл коштів здійснюється розпорядження обласної 

державної адміністрації від 18.10.2017 № 634 „Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 10). 



11. Для забезпечення проведення видатків за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових 

субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, 

водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і 

споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких 

нечистот розпорядженням обласної державної адміністрації від 18.10.2017 

№635 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ здійснено 

перерозподіл планових призначень зазначеної субвенції між місцевими 

бюджетами. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 11). 

12. В переліку об’єктів, видатки на які в 2017 році будуть проводитися 

за рахунок бюджету розвитку, у межах загального обсягу бюджетних 

призначень головного розпорядника бюджетних коштів – управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, по 

КПКВМБ 1115031 ,,Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл“ виокремлюється об’єкт ,,Будівництво 

стадіону обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи 

олімпійського резерву по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси“ на суму 

1 000 000 грн.“. 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 18.10.2017 № 636 

„Про внесення змін до переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть 

проводитись за рахунок коштів бюджету розвитку“ вносяться відповідні зміни. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 12). 

13. Рішенням Черкаської районної ради обласному бюджету передбачено 

субвенцію з районного бюджету в сумі 80 000,00 грн на співфінансування 

об’єкту „Виконання заходів щодо відновлення та підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму частини стоку річки Вільшанка через перекидний канал 

до Будище-Свидівської насосної станції № 1 – капітальний ремонт“, що 

фінансується у 2017 році за рахунок коштів обласного природоохоронного 

фонду. 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 18.10.2017 № 637 

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін до переліку 

об’єктів“ також вносяться зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2017 році 

будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, в 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації, шляхом: 

1) зменшення видатків на суму 1 342 963,00 грн по об’єктах:  

„Реконструкція КП „Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“ 

(виконання передпроектних робіт, техніко-економічного розрахунку – ТЕР               

та отримання експертного звіту)“ на суму 1 200 056,00 грн;  

„Центр адміністративних послуг у м. Черкаси – будівництво (виготовлення 

проектно-кошторисної документації та отримання експертного звіту)“ на суму 

142 907,00 грн;   

2) збільшення видатків на суму 1 342 963,00 грн по об’єкту „Капітальний 



ремонт штучної злітно-посадкової смуги КП „Аеропорт Черкаси Черкаської 

обласної ради“ по вул. Смілянська, 168 у м. Черкаси (виготовлення проектно-

кошторисної документації та отримання експертного звіту)“; 

3) заміни назви об’єкта з „Реконструкція КП „Аеропорт Черкаси 

Черкаської обласної ради“ (виконання передпроектних робіт, техніко-

економічного розрахунку – ТЕР та отримання експертного звіту)“                              

на „Реконструкція КП „Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“ 

(виконання передпроектних робіт)“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 13). 

14. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 18.10.2017 № 638 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснюється перерозподіл видатків 

обласного бюджету за  КПКВК 1018610 „Субвенція за рахунок залишку коштів 

освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився 

на початок бюджетного періоду“ у межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, 

шляхом зменшення видатків загального фонду (видатки розвитку) в сумі             

400 000 грн, у тому числі Чорнобаївський район – 398 192 грн та 

Христинівський район – 1 808 грн, та відповідного збільшення видатків 

загального фонду (видатки споживання) для надання субвенції 

Звенигородському районному бюджету на проведення поточних ремонтів 

у закладах освіти району. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 14). 

 

В обговоренні взяли участь Булатецький М.І., Найдан О.В.,              

Коломієць В.В., Далібожак І.С., Демиденко С.М., Погорілий В.Г.,               

Сімушіна О.І.,  Легойда С.М. 

 Булатецький М.І. попросив надати роз’яснення щодо перерахування 

субвенцій з районних бюджетів на придбання агіографічного обладнання 

Черкаському обласному кардіологічному центру 

 Найдан О.В. повідомив, що в обласному кардіоцентрі на даний час є один 

ангіограф, який працює із значним перевантаженням. Існує нагальна потреба у 

встановленні другого ангіографа. 

 Далібожак І.С. та Булатецький М.І. цікавилися внесенням уточнень до 

об’єктів пов’язаних з комунальним підприємством „Аеропорт Черкаси 

Черкаської обласної ради“. 

 Погорілий В.Г. просив надати пояснення стосовно перерозподілу 

видатків передбачених на придбання  шкільних автобусів. 

Сімушіна О.І. пояснила, що Городищенським та Корсунь-Шевченківським 

районами були повернуті надані з  обласного бюджету кошти на придбання 

шкільних автобусів у зв’язку з відсутністю у районних бюджетах коштів на 

співфінансування, а ось в  Уманському та Звенигородському районах є нагальна 

потреба в придбанні шкільних автобусів.  Уманський район є найбільшим в 

області, а у Звенигородському районі проведено оптимізацію мережі шкіл, а 

також є населені пункти, де школи закрили декілька років тому, але зараз вже 

збільшилась кількість дітей і їх необхідно довозити на навчання в сусідні села.  



Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 38/1 додається до протоколу (додаток 11). 
 

  „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                            А. Яріш  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально- економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 20.10.2017  № 38/1 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету загального фонду за КПКВК  1018630                     

„Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання                

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами“ 

 

№ з/п 
Бюджет Обсяг субвенції                         

(у гривнях) 

1. міста Черкаси 344329 

2. міста Ватутіне -35053 

3. міста Канів 100230 

4. міста Сміла 4760 

5. міста Умань 97458 

6. Городищенський районний 41711 

7. Драбівський районний 9017 

8. Жашківський районний 11326 

9. Звенигородський районний 90164 

10. Кам’янський районний 5021 

11. Канівський районний 22853 

12. Катеринопільський районний 2510 

13. Корсунь-Шевченківський районний 2510 

14. Лисянський районний 40686 

15. Монастирищенський  районний 20343 

16. Тальнівський районний 6246 

17. Уманський районний 29159 

18. Христинівський районний 27874 

19. Черкаський районний -15402 

20. Чигиринський районний 9017 

21. Шполянський районний 9017 

22. Білозірської об’єднаної 

територіальної громади 

35404 

23. Мокрокалигірської об’єднаної 

територіальної громади 

-16327 

24. Тальнівської об’єднаної 

територіальної громади 

-35053 

25. обласний -807800 

 

 



Додаток 3 

до  висновку постійної комісії з 

питань соціально- економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 20.10.2017  № 38/1 

 

 

РОЗПОДІЛ 

обсягу субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виплату обласних 

стипендій переможцям ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

дисциплін та ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Малої академії наук у 2017 році 

 

№ з/п 
Бюджет Обсяг субвенції                         

(у гривнях) 

1. міста Черкаси 69 006 

2. міста Ватутіне 1 972 

3. міста Золотоноша 8 873 

4. міста Сміла 7 887 

5. міста Умань 3 944 

6. Городищенський районний 1 972 

7. Золотоніський районний 1 972 

8. Кам’янський районний 5 915 

9. Корсунь-Шевченківський районний 1 972 

10. Маньківський районний 1 972 

11. Чорнобаївський районний 7 887 

12. Тальнівської  об’єднаної 

територіальної громади 

4 929 

Всього  118 301 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 5 

до  висновку постійної комісії з 

питань соціально- економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 20.10.2017  № 38/1 

     

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету (видатки розвитку) за КПКВК 1018610 „Субвенція 

за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду“ на придбання 

шкільних автобусів 

 

№ з/п Бюджет Обсяг субвенції                          

(у гривнях) 

1. Городищенський районний -864 968  

2. Звенигородський районний 864 968 

3. Корсунь-Шевченківський районний -864 969 

4. Уманський районний 864 969 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 6 

до  висновку постійної комісії з 

питань соціально- економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 20.10.2017  № 38/1 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг               

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати                   

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій),                   

вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

 

№ з/п 
Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Черкаський міський  900 000 

2. Смілянський міський 2 000 000  

3. Золотоніський районний 1 500 000  

4. Канівський районний 900 000  

5. Корсунь-Шевченківський районний  6 000 000 

6. Тальнівський районний 3 500 000  

7. Уманський районний 500 000  

8. Шполянський районний  1 500 000 

Всього 8 400 000 8 400 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Додаток 1 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально- економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 20.10.2017  № 38/1  

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету 

Код 

бюджету 

Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ КПКВК МБ 1518800 „Інші субвенції“  КПКВК 

МБ 

1513400 

„Інші 

видатки на 

соціальний 

захист 

населення“ 

на виконання 

комплексної  

програми щодо 

медичного, 

соціального 

забезпечення, 

адаптації, 

психологічної 

реабілітації, 

професійної 

підготовки 

(перепідготовки) 

учасників 

антитерористичної 

операції на 2015-2017 

роки (санаторне 

лікування учасників 

АТО в мережі 

санаторних закладів 

області на умовах 

на 

компенсаційні 

виплати 

інвалідам на 

бензин, ремонт, 

технічне 

обслуговування 

автомобілів, 

мотоколясок і на 

транспортне 

обслуговування; 

поховання 

учасників 

бойових дій та 

інвалідів війни; 

встановлення 

телефонів 

інвалідам I і II 

груп 

на виплату 

одноразової 

грошової допомоги 

в розмірі 50 тис. грн 

(п’ятдесят тисяч 

гривень) членам 

сімей осіб, смерть 

яких пов’язана з 

проведенням 

антитерористичної 

операції в східних 

регіонах України, а 

також членам сімей 

осіб, загибель 

(смерть) яких 

пов’язана з 

виконанням 

обов’язків 

військової служби 

або з проходженням 



співфінансування з 

місцевим бюджетами) 

військової служби в 

особливий період 

232010000

00 

м. Черкаси 2620   25 000,00  

232030000

00 

м. Золотоноша 2620  1 558,00   

232040000

00 

м. Канів 2620   50 000,00  

233010000

00 

Городищенський 

район 

2620  -5 000,00   

Продовження додатку 

233020000

00 

Драбівський район 2620 3 000,00  25 000,00  

233030000

00 

Жашківський район 2620     

233040000

00 

Звенигородський 

район 

2620   50 000,00  

233050000

00 

Золотоніський 

район 

2620  6 232,00   

233060000

00 

Камянський район 2620  -4 348,00   

233070000

00 

Канівський район 2620     

233080000

00 

Катеринопільський 

район 

2620     

233090000

00 

Корсунь-

Шевченківський 

район 

2620  -3 580,00   

233100000 Лисянський район 2620  1 558,00   



00 

233110000

00 

Маньквський район 2620     

233120000

00 

Монастирищенськи

й район 

2620  4674,00   

233130000

00 

Смілянський район 2620     

233140000

00 

Тальнівський район 2620  4674,00   

233150000

00 

Уманський район 2620   50 000,00  

233160000

00 

Христинівський 

район 

2620  4674,00   

233170000

00 

Черкаський район 2620  -5 000,00   

233180000

00 

Чигиринський 

район 

2620  -7 000,00   

233190000

00 

Чорнобаївський 

район 

2620     

233200000

00 

Шполянський район 2620  1 558,00 50 000,00  

231000000

00 

Обласний 2620 -3 000,00   -

250 000,00 

 Всього  0,00 0,00 250 000,00 -

250 000,00 

 

 

 

 



Додаток 4 

до  висновку постійної комісії з 

питань соціально- економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 20.10.2017  № 38/1  

 

ЗМІНИ 

до Переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 

 
Код бюджету/ 

Код програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Загальний 

фонд 

(видатки 

розвитку) 

Спеціальний 

фонд 

(видатки 

розвитку) 

Разом 

1  2  3  4  5  

23302000000 Драбівський районний бюджет 

 
-80 000,00 -80 000,00 

76 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 
 

-80 000,00 -80 000,00 

76 1 8440 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування 

(комп’ютерної техніки та іншого обладнання) для навчальних закладів 

Драбівського району Черкаської області 
 

-303 000,00 -303 000,00 

76 1 8440 Капітальний ремонт амбулаторії загальної практики в с. Мехедівка 

Драбівського району Черкаської області з елементами теплової санації  

та благоустрою 
 

223 000,00 223 000,00 

23305000000 Золотоніський районний бюджет 

 
-1 253 000,00 -1 253 000,00 

76 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 
 

-1 253 000,00 -1 253 000,00 



76 1 8440 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування 

(комп’ютерної техніки та іншого обладнання) для навчальних закладів 

Золотоніського району Черкаської області 
 

-303 000,00 -303 000,00 

1 2  3 4 5 

76 1 8440 Придбання хірургічної лапароскопічної стійки для Золотоніської 

центральної районної лікарні, м. Золотоноша, вул. Лікарняна, 2, 

Золотоніського району Черкаської області 
 

-445 000,00 -445 000,00 

76 1 8440 Капітальний ремонт корпусу пологово-гінекологічного відділення 

Золотоніської центральної районної лікарні, Черкаська область, 

Золотоніський район, м. Золотоноша, вул. Лікарняна, 2 
 

-505 000,00 -505 000,00 

23307000000 Канівський районний бюджет 

 
-404 000,00 -404 000,00 

76 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 
 

-404 000,00 -404 000,00 

76 1 8440 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування 

(комп’ютерної техніки та іншого обладнання) для навчальних закладів, 

Канівський район Черкаської області 
 

-404 000,00 -404 000,00 

23312000000 Монастирищенський районний бюджет 

 
-404 000,00 -404 000,00 

76 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 
 

-404 000,00 -404 000,00 

76 1 8440 Придбання медичного обладнання та предметів довгострокового 

користування для Монастирищенської ЦРЛ, м. Монастирище,  

вул. Леніна, 1, Монастирищенський район Черкаської області 
 

-404 000,00 -404 000,00 

23316000000 Христинівський районний бюджет 
 

-404 000,00 -404 000,00 

76 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 
 

-404 000,00 -404 000,00 

76 1 8440 Придбання медичного обладнання та предметів довгострокового 

користування для Христинівської ЦРЛ Христинівського району  

Черкаської області 
 

-404 000,00 -404 000,00 

23100000000 Обласний бюджет 2 396 000,00 -712 000,00 1 684 000,00 

10 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 996 000,00 -712 000,00 284 000,00 

10 1 1040 Модернізація та оновлення матеріально-технічної бази шкіл-інтернатів  

та навчально-реабілітаційних центрів Черкаської області 596 000,00 -808 000,00 -212 000,00 

1 2  3 4 5 



10 1 1100 Модернізація та оновлення матеріально-технічної бази закладів 

професійної технічної освіти Черкаської області 

 96 000,00 96 000,00 

10 1 1100 Придбання комп’ютерної техніки для облаштування комп’ютерного класу 

державного навчального закладу „Смілянський центр підготовки  

та перепідготовки робітничих кадрів“ управління освіти і науки  

Черкаської обласної державної адміністрації 150 000,00 
 

150 000,00 

10 1 1100 Капітальний ремонт будівлі гуртожитку (заміна вікон) у ДНЗ 

“Золотоніський професійний ліцей”, який знаходиться за адресою: 

вул. Шевченка, 33, м. Золотоноша Черкаської області 250 000,00  250 000,00 

11 0 0000 Управління у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації 1 400 000,00 
 

1 400 000,00 

11 1 5031 Придбання синтетичної бігової доріжки – покриття типу „політан“  

та іншого спортивного обладнання для спеціалізованої дитячо-юнацької 

спортивної школи олімпійського резерву Черкаської обласної ради 

по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси, Черкаська область 1 400 000,00 
 

1 400 000,00 

ВСЬОГО 2 396 000,00 -3 257 000,00 -861 000,00 

 

 

 

 

 


